
Poglavlje 8 - Stanovanje zajedno u jedinstvu

U ime Svemogućeg Boga, Gospodara neba i Kralja svih naroda.

Djeco svjetla, danas želim govoriti o istini koja se prenosila kroz stoljeća: dobro je stanovati 
zajedno u jedinstvu. U svijetu ispunjenom podjelama, neskladom i sukobima, jedinstvo ima 
posebno mjesto u srcu Boga. To je veza koja približava Njegovo ljude jedne drugima i bliže 
Njemu. Kada pogledate oko sebe, vidite društva koja su rastrgana zbog sitnih razlika i 
razdirana sukobima. Lako je vidjeti posljedice ove nesloge u različitim zajednicama, nacijama 
i čak unutar obitelji. Ali kao sljedbenici Svjetlosti Božje, pozvani ste biti primjer jedinstva, 
ističući ljubav i suosjećanje Stvoritelja.

Jedinstvo započinje prepoznavanjem zajedničke ljudskosti, zajedničkog porijekla u Božjem 
liku, bratstva, duhovne obitelji. Bez obzira na vašu pozadinu, kulturu ili iskustva, svaki od vas 
je dio iste ljudske obitelji. Kroz tu prizmu možete prihvatiti jedni druge kao braću i sestre, 
slaveći svoju raznolikost, ali prepoznajući temeljnu povezanost među vama.

U svetim spisima postoje brojni odlomci koji ističu važnost jedinstva. Psalmi nam kažu: "Kako 
je dobro i kako je milo kad braća zajedno stanuju!" (Psalam 133:1). Apostol Pavao, pišući 
rano kršćanskim zajednicama, poticao ih je da budu revni u "očuvanju jedinstva Duha u vezi 
mira" (Efežanima 4:3).

Imajte na umu da jedinstvo zahtijeva trud, razumijevanje i spremnost da se odreknete svojih 
preferencija radi većeg dobra. Poziva Božji ljude da prihvate poniznost, da jedni druge slušaju
otvorenog srca i da traže zajedničko tlo među svojim razlikama. Međutim, jedinstvo ne znači 
prilagođavanje ili gušenje vaše individualnosti. Umjesto toga, poziva vas da slavite 
jedinstvene darove i talente koje svaki brat i sestra donose na stol. Često je u vašoj 
raznolikosti da pronalazite snagu i bogatstvo. Na isti način kao što različiti dijelovi tijela 
zajedno djeluju u harmoniji, tako biste i vi, kao članovi ujedinjene duhovne zajednice, trebali 
doći kao jedno tijelo, ujedinjeni u svrsi i ljubavi.

Kada stanujete zajedno u jedinstvu, stvarate snažno svjedočanstvo svijetu oko sebe. Vaše 
jedinstvo postaje svjedočanstvo o preobražavajućoj snazi Božje ljubavi. Kroz vaše jedinstvo 
postajete opipljiv izraz Božje prisutnosti, privlačeći druge prema istini i ljepoti Božje Svjetlosti. 
Stoga se posvetite poticanju jedinstva unutar svojih duhovnih zajednica. Premostite jazove 
koji vas dijele, tražite pomirenje tamo gdje je slomljeno i pružite ruku prijateljstva onima koji se
mogu osjećati marginalizirano ili isključeno. Budite utjelovljenje ljubavi, suosjećanja i 
razumijevanja, tako da svi koji vas susretnu mogu svjedočiti moći preobražaja koju donosi 
jedinstvo.

Neka vas milost našeg Gospoda vodi u vašoj potrazi za jedinstvom. Neka vas Božji Duh 
nadahne da stavite po strani svoje razlike i da se ujedinite kao jedno. I neka vaše jedinstvo 
bude izvor snage, radosti i nade, ne samo za vas, već i za svijet koji žudi za iscjeljenjem i 
pomirenjem. Zapamtite, djeco moja, da je dobro stanovati zajedno u jedinstvu. Prihvatite ovu 
istinu i živite je svaki dan, jer tako častite Boga i odražavate Njegovu ljubav svijetu kojem je 
potrebna.
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